
 Referat fra styremøte onsdag  15.juni 2022, kl 1900. 
 Sted:Nøklegård, verksted 

 Tilstede: Marthe Nøklegård, Magne Wiersdalen, Kristin Storemyr, Terje Almvik, Karol Belko, 
 Gudveig Hagen og Mona Aaby. 

 Forfall: Are Solli og Helge Berg Aasetre 

 Agenda: 

 1.  Godkjenne ref fra styremøte mai-22. 
 Godkjent. 

 2.  Innkomne post  . 
 Ny henvendelse ang “grisekjøring” i bygda. 
 Kabel-tv 

 3.  (videreføre sak 21/12) :  Orientering Nye Veier/fylkeskommune. 
 Soping er utført.  Det er lagt ut rør fra Nye veier utenfor Skjellsund. Velforeningen kan 
 sende en forespørsel til Nye veier om dette røret er det de har fått utslippstillatelse til 
 innerst i Ønna.  Det er ikke like mye trafikk gjennom bygda, tungtransport har også 
 avtatt. Det lille som er må vi dessverre regne med når det er bygging av ny E-18. 

 4.  St.hans feiring, i samarbeid med motorbåtforeningen,  og idrettslaget. 
 Idrettslaget er med på samarbeid. De stiller med griller. Idrettslaget transporterer 
 disse frem og tilbake. Velforeningen kjøper inn tennvæske og grillkull. 
 Motorbåtforeningen har ordnet  bål, som skal brennes på vann i en gammel pram(om 
 vær og vind tillater dette). Parkering blir sperret et par dager i forveien så ikke biler 
 blir stående i veien. Musikken og Erik Olsen kommer for å spille.  Arrangement 
 starter 1730. En person må være konferansier. Kristin lager en voksen- og en 
 barnequiz. Grillene er varme fra kl 1730.  Forslag at musikken starter å spille kl 1800. 
 Quiz etter musikken. Båltenning kl 1930. Erik spiller når bålet er tent. Marthe sender 
 forslag på tidspunkt til motorbåtforening for godkjenning av klokkeslett. 

 5.  Oppsummering,  17- mai 2022. 
 42 elever, da gikk det mindre kake. husk å ta hensyn  til elevtall på skolen. 
 Vi må være flere til å rydde etter endt arrangement! nedrigging startet ca i 

 1530-tiden. 
 Godt humør, godt samarbeid. 
 Profilere glutenfritt og laktosefritt litt tydeligere. 
 ca 90 sitteplasser var nok i år.  Småbord funker bra. tre lange bord til kakesalg, var 

 nok. 5095,- på vips,vi hadde 4 pengeskrin, men brukte kun tre av disse i år.  en spesiell takk 
 til kakebakere, disse bør nevnes i årsrapporten. 



 6.  Kasserer har ordet. Hvor mange medlemmer har velforeningen per juni -22? 
 per juni -22 har velforeningen 116 betalende medlemmer.  Hvordan få økt 
 medlemsmassen? Hva går medlemskapet til? vedlikehold badestrand, benker, 
 17-mai komite, St.hans aften, turstigruppe, 
 Kontingent er minimum 150 kr men bidrag er valgfritt. Dette ble stemt om. 2 stemmer 
 er mot dette forslag, resten stemmer for. 
 17- mai overskudd: litt i underkant av 6000 kr. 

 7.  Solheimfeltet, status. 
 Det er planlagt asfaltert vei og fortau før fellesferie. 
 Priser på tomter kommer i august. 
 Tomter blir lagt ut for salg fra ca sept-22. 
 Støyskjerming inn mot Solheimfelt, Nye Veier må kontaktes. 

 8.  Hærverk på benker. 
 To benker er ødelagt. En benk på Nøklegård, og en  på badestranda. Disse er nå 

 fikset på dugnad, av styret. Dette er frustrerende å måtte bruke tid på. Styret velger å ikke 
 lage noe sak om dette, for å ikke lage noe dårlig reklame for bygda. Ellers er det gøy å se at 
 benkene blir brukt. 

 9.  Turstigruppe, kort oppsummering. 
 Det er ryddet til Rognlia og Rødskjær. Det var 8 stk som dukket opp på felles dugnad 
 som turstigruppa arrangerte.  Det er kommet inn en skriftlig avtale fra grunneier. 
 denne arkiveres i velforeningens arkiver 

 10.  “grisekjøring” gjennom bygda. 
 Det er tatt kontakt med styret om grisekjøring. Denne personen har kontaktet 
 velforeningen og ble henstilt til å kontakte politiet. Det er gjort, og vedkommende fikk 
 beskjed om at også velforeningen hadde kontakt og at dette er registrert som et 
 problem i Langangen. 

 11.  Eventuelt. 
 ●  Det er kommet bekymringsmelding ang parkering av store lastebiler i 

 byggefeltet. Styret er enige om at folk må ta kontakt med andre instanser enn 
 velforeningen til dette. 

 ●  Flytte infotavle: Mona tar kontakt med leder i idrettslaget med ønske om at 
 denne flyttes til klubbhuset (Henvendelse er gjort, idrettslaget er positive, de 
 tar denne saken videre) 

 ●  Søppel flyter ved båtforeningen. Dette må båtforeningen ta tak i, Marthe 
 nevner dette for leder i motorbåtforeningen. 

 ●  Et styremedlem har vært med Porsgrunn kommune på befaring ved 
 Halvarpfeltet. Det er nå godkjent midlertidig vei til flere tomter der. 

 Styret møter kl 1700 på st.hans aften. 
 Møte hevet 2053. 
 referent: 
 Mona Aaby 


